MaHoMeTpbI
obuieTexHn4YeckKue
C NOBbIWEHHbIM

KJITACCOM TOYHOCTM

Tun TM (TB, TMB), cepus 10

I'Ipe,u,Ha3Hat-|eHb| Anga nsmMmepeHmna naBieHna HearpeCCuUBHbIX
K MeJHbIM CrJlaBaM XUNOKNX U Fa3006pa3HbIX, He BA3KUX N HE

KPUCTannnm3yrowmnxca cpen

LnameTp Kopnyca, MM
63,100, 150, 160*
* — nop 3akas

Knacc ToyHOCTU
@63 15

©100, 150, 160 10

[lnana3oH nokasaHum gasneHmn, Mlla

™ 0..0,1/0,16/0,25/0,4/0,6
1/16/25/4/6/10/16
25/40/60

B -0,1..0

TMB -01..0,15/0,3/0,5/0,9

15/24

Pabouve franasoHsbl

MoCTosHHas Harpy3Ka: ¥4 LWKansl
MNepemeHHas Harpyska: %3 LWwKasbl
KpaTkoBpeMeHHas Harpyska: 110% Lwkansl

[urana3oH paboumx TemnepaTtyp, °C
OkpyxatoLas cpeaa: —60..4+60
V3amepsaemas cpeaa: —50..+150

Kopnyc

@63 — IP40

@100, 150, 160 — IP40 (IP54 nox 3aka3)
Cranb 10, uBeT YepHbIM

Konbuo
Cranb 10, uBeT YepHbIN

YyBCTBUTENbHbIN SN1EMEHT,
TPUOBKO-CEKTOPHbIN MEXaHN3M
MenHbi cnnas

LUmndepbnat

ANOMUHUI, WKana YyepHas Ha 6enom GoHe

Crekno
MuHepansHoe

LWTyuep
MenHbI crnnas

MpuncoennHeHmne
PaavansHoe unmn ocesoe (D63)
PaananbHoe (2100, 150, 160)

Pe3bba npucoenmHeHmns™

@63 GYa / M12x1,5

@100, 150, 160 GY2/ M20x1,5

** — nop 3akas apyrue pessbbl

MexxnoBepoYHbIN MHTEPBaN
2 rofa

TexHW4yecKas LOKYMeHTauuma
TY 4212-001-4719015564-2008
rOCT 2405-88

Mpumep o6o3HaveHus: TM — 510P. 00 (0-2,5 MIMa) M20x1,5. 1,0

™ — 5 1 0
Ss oo M 1 © — o
FFEZ=
=
©
E
I
v
8
z &
©
< 8 g2
a o > © 0 [}
= > c = =
v c a >0 g I
> Q Ie) Ee © 7]
S ] : 3g 5 |2
[oN s
£ 22> |a 3 sa © =
@Em = o = S - oS [
s58 (¥ 905, 58 % |8
c I I © oo E 3 E > g s
S © 5 © S v o5 c P ST o Q
F o= IHo=a4 |20 2 2 I

(pacnonoxeHwue wWryLepa)

paananbHoe

P 0 0 (0-2,5 MMMa)
o o
c & Fg wowvwo o
a o = Ng—o -
o s
© 9o o
] © < T
@ < ©
LN te)
©° oo~y
Q <~
s 2 a4
: e |5 Z2°2
> :
= % s = = c o
o T o e I
o I S T ©
o g I = E 3
[ @ = I - © ®©
9] ] © X c
O (9] Q I = o
o o o] = T c=
o 0o = o <] <
I I c 3
28 28 o 0o |§ 2 83
ST 8700+ |3 £ 83
33 g5 O o8 | g ] 55
g = =
oS ®5 O 0% 9] = o S © > o}
3668006 I& 2 I T |lga & e

TMB

-0,1..0,15/0,3/0,5

091524

<
N}
o
X
[ay
&

Pe3b6a npucoennHeHus

263

GYa
GY2

M12x1,5

M20x1,5

@100, 150, 160

Knacc ToyHocTn

63

15
1,0

@100, 150, 160

CTreneHb 3aWwmTbl

P40
IP54

IP54



b
e
~ -
| 4.0
8 S S
=
é
_G_| kL b2
PaanansHoe nprcoenmHeHmne PaamansHoe nprcoeanHeHmne
c nepefHUM dnaHuem (@150 mm)
5
4o1B.9d1 fl
,,7,4@,7,7
PanuansHoe nprucoeanHeHmne
C 3aaHUM dnaHuem (@100, 150, 160 Mmm)
OCHOBHble pa3Mepbl (MMm), Bec (Kr)
Tun (%) D1 D2 b b2 e h k S G dl  f1 f2 f3 5 Bec
TM-310P 63 64 62 36 17 53 11 14 G¥a unn M12x1,5 0,14
TM-510P 0,41
100 101 98 42 = 18 82 17 22 — —
TM-510PKT 55 3 80 0,46
TM-610P 151 G¥2 nnn M20x1,5 — 0,68
150 B B
TM-610PKT1 160* 150 148 48 43 23 106 16 17 6.5 182 165 0,77
TM-610PKT 160 = 7 4 = = 128 0,79
* — nop 3aKa3s
b
e
o
— & 7@77 | 1
b2
OceBoe npucoeHeHue (D63 Mm) OceBoe NpycoefVHeHe C nepeaHnM dnaHuem (063 Mm)
OCHOBHble pa3mepsbl (MM), Bec (Kr)
Tun D DI D2 b bl b2 e S G dl  f2 f3 Bec
A Mpur6op MoOXKET 6bITb YKOMMNEKTOBAH yKa3aTesiemM
TM-310T — L - - — 013 npenenbHbIx 3HaYeHun (YM3). TabavLy cCoBMeCTUMOCTM
63 64 62 36 49 7 | | G
M12x1,5 YI3 1 Npr6opoB CM. Ha CTp. 124, yepTexu - Ha cTp. 120

TM-310TKI 26 35 88 74 017



